

Zápis ze schůze Výkonného výboru MSKe ze dne 14.1.2022

Místo: Klubovna tělocvičny VŠB TU Ostrava, na ulici Hladnovská

Čas: 17:00

Docházka:

Svatopluk Sekanina, Dis.Vladimír Ryska, Marek Franta, Ing.Martin Blatoň, Bc.Lukáš Miklo,
Jana Bělicová

Program:

A, Plán jednání VV pro rok 2022

B, Kalendář Krajských soutěží

C, Letní dětská olympiáda

D, Plán inventarizace majetku MsKe

E, Různé

ad, A, Plán jednání VV pro rok 2022

Členové VV MSKe se dohodli, že pravidelné schůze pro rok 2022 budou probíhat kvartálně.

ad, B, Kalendář Krajských soutěží

Bylo dohodnuto pro transparentnost a šanci dalším oddílům, kteří by se chtěli podílet na pořádání Karate Beginner MSKe, že budou vypsány termíny pro konání Karate Beginner MSKe a jednotliví statutární zástupci klubů se mohou přihlásit k jejich organizování.

Pro Karate Beginner MSKe a Krajský přebor MSKe byly navrženy tyto termíny:

19.2. 1. kolo Karate Beginner MSKe

21.5. 2. kolo Karate Beginner MSKe

8.10. Krajský přebor + 3. kolo Karate Beginner

Oddíly mohou podat návrh konání vlastní soutěže, která se ovšem nesmí konat v termínech akcí MSKe.

ad, C, Letní dětská olympiáda

Vedoucím letní Olympiády dětí a mládeže 2022 v Olomouci byl stanoven Lukáš Miklo.

Závodníci pro reprezentaci Kraje byli oficiálně vybráni STK MSKe dle všech splňujících regulí. Momentálně chybí jedna závodnice v kategorii dorostenek, a proto bude tato možnost obsazení poskytnuta oddílům MSKe.

ad, D, Plán inventarizace majetku MsKe

Bude vytvořen nový plán a systém inventarizace majetku MSKe s vyrozuměním na stránkách MSKe, u koho si bude možnost sportovní náčiní vyzvednout za účelem zapůjčení.

Pro zapůjčení bude ovšem stanovena lhůta oznámení samotného zapůjčení.

ad, E, Různé

7.5. Bude pořádána již tradiční soutěž Otevřené mistrovství Moravy a Slezska Jeseník

VV MSKe rozhodl o nákupu Megafonu, nové Párty Repro bedny a mikrofonu, či portu pro nové a kvalitnější ozvučení soutěží MSKe.

Budou navedeny a upřesněny pokyny pro zkušební komisaře, kteří jsou v gesci „Pověřence pro zkoušky“ Vladimíra Rysky.

Žádosti Miloše Škody pro obnovení Zk. komisaře bylo vyhověno a licence Zkušebního komisaře III. Tř. MSKe mu bude obnovena k 1.2.2022